

FORMULÁŘ PRO OZNÁMENÍ NEZÁKONNÉHO OBSAHU

Adresát: Danone a.s., se sídlem: V parku 2294/2, Chodov, 148 00 Praha 4, IČO: 452 72 972, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1514

email: objednavky@nutriklub.cz

ÚDAJE O OZNAMOVATELI

Jméno a příjmení: (Název subjektu)	
E-mailová adresa:	

Podávám toto oznámení, jelikož se domnívám, že na webové stránce www.nutriklub.cz se nachází nezákonný obsah.

Odesláním tohoto oznámení prohlašuji, že se v dobré víře domnívám, že informace a tvrzení obsažené v tomto oznámení jsou přesné a úplné.

Bližší informace uvádím níže:

INFORMACE O DOMNĚLÉM NEZÁKONNÉM OBSAHU

Adresa URL: (přesné elektronické umístění těchto informací)	
Specifikace informací, které jsou považovány za nezákonný obsah: (zde můžete zkopírovat text, který považujete za nezákonný)	

<p>Vysvětlení důvodů, proč dotčené informace představují nezákonný obsah:</p> <p>(odůvodnění musí být dostatečně podložené, lze doplnit i odkaz na právní předpis, který je údajně porušen)</p>	
---	--

Informace:

V souladu s článkem 16 a článkem 17 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/2065 ze dne 19. října 2022, o jednotném trhu digitálních služeb a o změně směrnice 2000/31/ES (nařízení o digitálních službách) platí, že:

Poskytovatelé hostingových služeb zavedou mechanismy, které osobám a subjektům umožňují oznamovat těmto poskytovatelům výskyt konkrétních informací v rámci jejich služby, které dotyčná osoba nebo subjekt považují za nezákonný obsah. Tyto mechanismy musí usnadňovat podávání dostatečně přesných a náležitě odůvodněných oznámení.

Má se za to, že oznámení uvedená v tomto článku vedou ke zjištění dotčené informace či dozvědění se o ní pro účely článku 6, pokud pečlivému poskytovateli hostingových služeb umožňují odhalit nezákonnost dotyčné činnosti či informace bez podrobného právního přezkumu.

Pokud oznámení obsahuje elektronické kontaktní informace osoby nebo subjektu podávajících oznámení, zašle jim poskytovatel hostingových služeb bez zbytečného odkladu potvrzení o obdržení oznámení. Poskytovatel bez zbytečného odkladu též uvědomí osobu či subjekt podávající oznámení o svém rozhodnutí s ohledem na informace, jichž se oznámení týká, a poskytne jim informace o dostupných možnostech nápravy v souvislosti s tímto rozhodnutím.

Poskytovatelé hostingových služeb vyřizují veškerá oznámení a přijímají rozhodnutí s ohledem na informace, jichž se oznámení týkají, včas, nesevorně, objektivně a s náležitou péčí.

Poskytovatelé hostingových služeb poskytnou všem dotčeným příjemcům služby jasné a konkrétní odůvodnění omezení uloženého z důvodu, že informace poskytnuté příjemcem služby mají nezákonný obsah nebo jsou neslučitelné s jejich smluvními podmínkami.

Danone a.s.

se sídlem V parku 2294/2, Chodov, 148 00 Praha 4, IČO: 452 72 972,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1514